

«АРХИ СТАРТ»: выпускницы Политеха получили дипломы международного конкурса

Три выпускницы Инженерно-строительного института СПбПУ получили дипломы Международного конкурса студенческих работ «АРХИ СТАРТ». Церемония прошла в Национальном центре «Россия».



В конкурсе участвовали выпускники высших и средних учебных заведений, получившие образование в области архитектуры, градостроительства, интерьера, ландшафтного, предметного, графического и web-дизайна. На рассмотрение жюри было подано свыше 1800 проектов из 125 учебных заведений России, Беларуси, Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана и Приднестровья.

От Инженерно-строительного института Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого на церемонии присутствовали директор Высшей школы дизайна и архитектуры ИСИ Маргарита Перькова, доценты Елена Ладик и Мария Дребезгова, а также ассистент и автор магистерской выпускной квалификационной работы на тему «Реновация промышленных объектов в структуре сложившейся застройки на примере г. Ульяновска» Анастасия Грачёва.

Работа Анастасии Грачёвой, выполненная под научным руководством Маргариты Перьковой и Марии Дребезговой, была удостоена диплома в номинации «Градостроительные концепции застроенных территорий».



Дипломами в номинации «Ландшафтно-средовая рекреационно-туристическая инфраструктура» были отмечены магистерские выпускные квалификационные работы выпускниц ВШДиА ИСИ Александры Судариковой («Развитие территорий экологического туризма в Республике Карелия (на примере г. Кемь)») и Екатерины Фалалеевой («Развитие территорий этнографического туризма в условиях Крайнего Севера на примере Центральной Якутии»). Работы выполнены под руководством доцента Елены Ладик.



Организаторы конкурса — Ассоциация проектировщиков Московской области и Совет главных архитекторов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований им. А. В. Кузьмина.

В состав жюри вошли ведущие представители профессионального сообщества, в том числе президент Союза архитекторов России, президент Союза московских архитекторов Николай Шумаков и первый заместитель председателя Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области, главный архитектор Московской области, председатель Совета главных архитекторов субъектов Российской Федерации Александра Кузьмина.

Дата публикации: 2026.02.05

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)